
 ؟في عرض المقاطع "توك تيك"ماهي خوارزمية منصة 

 

ساعات طويلة  لما بالتأكيد جلست يوماً ف هذا البرنامجإذا كنت من رواد قصير جداً، و  وقت  منصة التيك توك أصبحت شائعة في

في عرض  خوارزمية التيك توك    يوضح هذا المقال    ما السبب وراء ذلك؟  دون الشعور بالوقت.في تصفح المقاطع القصيرة  

ك بسبب ذلو  " For Youفي صفحة " وقتهم    أكثرأن مستخدميهم يقضون    على موقعهم  تيك توك  منصةت  أكد.  المقاطع القصيرة

وتصنف الخوارزمية تحلل  كخطوة أولى في نظام التوصية،    . هذه الصفحة  المستخدم في القائم على تعلم الآلة  نظام التوصية  

 والبيانات الوصفية. ،معالجة اللغة الطبيعية ،الرؤية الحاسوبية: بناءً على ثلاثة عوامل طع المرئيةالمقا

فرع من فروع الذكاء    هي و  .المقاطع المرئيةبهدف معرفة محتوى   برنامج التيك توك يستخدم تقنية الرؤية الحاسوبية •

ي    الاصطناعي الحاسوبحيث  العميق  درب  التعلم  نماذج  طعام،    :مثل  الكائناتليحدد    باستخدام  قهوة،  .  .إلخطفل، 

الر.  مامقطع  أو  في صورة    الموجودة بيانات ضخمة  خوارزمية  قاعدة  الحاسوبية تستخدم  تحتوي على كائنات  ؤية 

قاعدة البيانات تحتوي على   ،على سبيل المثال  صنيف الصور الجديدة بناءً على سمات محددة.لت  دامهايتم استخ  مصنفة

الخوارزمية  الحجم الصغير وملامح الوجه. عندما تتلقى  ك  معينةالتي تشترك بصفات    الأطفالأعداد هائلة من صور  

  .ريق هذه السماتطعن  حتوي على طفلتأو الصورة  المقطعتستطيع أن تحدد أن  أو صورة لأول مرة مقطع

 

 الطبيعيةمعالجة اللغة    .للمقاطع المرئيةاللغة الطبيعية لمعرفة محتوى الصوت    خوارزمية التيك توك تستخدم معالجة •

يتم إذ    قدرة على فهم اللغة التي نكتبها ونتحدث بها.ي بإعطاء الحاسوب المعن  الاصطناعي  ءفرع من فروع الذكا  هي

 .محتواهثم يتم تحليله لمعرفة  المقطع المرئياستخراج معلومات الصوت الذي في 

 

 . (غ)الهاشتا ف والوسمالوص، مثل المقطعشخص الذي ينشر تقدم من قبل الالبيانات التي هي  البيانات الوصفية •

 

بيانات الناتجة من فحسب، بل يستخدم ال  بناءً على هذه العوامل  المقاطعيصنف ويحلل  البرنامج لا  ؛  لتحسين تجربة المستخدم

التطبيقتفاعلات   التي    طريق  عن  المستخدم في  المدة  المقطع  تمت مشاهدتها  تحليل  المشاهدة.ومن  إعادة  المثير   معدل  ومن 

مثل    ،اتفاعلات المستخدم له  يتم تحليلثم  من مواضيع مختلفة    المقاطع  يتم عرض  لبرنامجلفتح المستخدم  جرد  مبه  أن  للاهتمام

أخرى  مرحلة  هناك  و  .للمستخدم  محتوى جديد  يتم إنتاجبناءً عليها  و،  التجاهلوحتى    والإعجابات  وإعادة المشاهدة  المشاركات

بناءً على تفاعلات المستخدمين    المقاطعللمستخدم    عرضي    ، حيثتصفية التعاونيةالتي تعرض للمستخدم وهي ال  المقاطعفي اختيار  

 مع هذه تفاعل    الثانيمستخدم  ال و  5  ، 4  ،3  ،2  ،1:  المقاطعع هذه  تفاعل م  المستخدم الأولعلى سبيل المثال    المشابهين.  الآخرين

ً   . البرنامجللمستخدم الأول  6  والمقطعللمستخدم الثاني    1  المقطعخوارزمية البرنامج ستعرض    ، 6  ، 5  ، 4  ، 3  ، 2  المقاطع   أيضا

اهتماماً لها أم  يبديسهدف معرفة ما إذا كان المستخدم المستخدم وذلك ب اهتماماتجديدة وعشوائية لا تناسب يعرض محتويات 

نتوقع  وجعلنا   أسهم في نجاح التطبيق بصورة كبيرةاستخداماً عظيماً لتقنيات تعلم الآلة، مما نامج التيك توك بر ىأخيراً أبدو لا.

 لذكاء الاصطناعي وما يمكن الوصول له بالمستقبل.الكثير من ا
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